
Uspešna vaja NNNP
V veliki stolpnici v llirski ulici na območju krajevne skupnosti

Tabor je »izbruhnil požar«. Prisebni stanovalci, pripadniki splošne
enote hišne civilne zaščite ne oklevajo niti trenutek. Prav tako ne
delavci samopostrežne trgovine, ki hite gasit. Požar se naglo širi v
višja nadstropja. Ura je 13, ko so doma zvečine starejši in otroci.
Nemudoma je treba evakuirati vse. Stanovalci nižjih nadstropij se še
utegnejo umakniti, medtem ko stanovalcem v višjih nadstropjih to ne
uspe. Umaknejo se na teraso na strehi bloka in čakajo na pomoč.

Vodja hišne civilne zaščite uvidi, da sami ne bodo kos požaru, za
pomoč zaprosi krajevno skupnost.

Reševalna akcija steče hitro in uspešno. Štab civilne zaščite in
komite za SLO in DS ukrepata.

Pripadniki narodne zaščite zavarujejo dohode h goreči stolpnici,
kurirji hite s sporočili od stolpnice do štaba in obratno, sporočajo
ukaze, navodila, nosijo pozive pripadnikom enot civilne zaščite. Na
pomoč prihite gasilci civilne zaščite tovarne Rog z vso opremo. V
trenutku sta nared tudi dve ekipi prve medicinske pomoči CZ KS
Tabor.

Taborniki postavijo šotore za prvo pomoč, jamarji in gasilci, ki so
medtem že uspeli pogasiti ogenj, rešujejo ponesrečence iz višjih
nadstropij z vrvmi in lestvami, člani splošne ekipe hišne civilne
zaščite pa na nosilih prinašajo v šotore prve ranjence. Prva pomoč je
uspešna, vsi ranjenci so v dobrih rokah, obvezani, dobili so pomirje-
valna sredstva in čakajo na prevoz v bolnišnico.

Hitri intervenciji splošne enote hišne civilne zaščite, enote v samo-
postrežni trgovini, gasilcem tovarne Rog, ekipam prve medicinske
pomoči CZ krajevne skupnosti, jamarjem in taDornikom uspe požar
pogasiti, rešiti in oskrbeti vse ranjence. Disciplina in vestno izpolnje-
vanje navodil vodje enote hišne civilne zaščite stanovalcev llirske
ulice št. 4, 6, 8 pa preprečita paniko in zbeganost.

To je bila vaja v okviru nenehnih aktivnosti akcije NNNP, ki so jo
16. novembra izvedli v krajevni skupnosti Tabor.

Osnovni namen vaje je bil preveriti, kako so v hišnih svetih priprav-
Ijeni na izredne razmere. Izkušnje vaje bodo štabu civilne zaščite v
pomoč pri organizaciji splošnih enot hišne civilne zaščite v vseh
večjih stanovanjskih enotah krajevne skupnosti, kar je ena izmed
programskih nalog štaba CZ še v tem oziroma v začetku prihodnjega
leta.

Vaja je bila tudi preizkus povezave z delovnimi organizacijami in
društvi, ki delujejo na območju krajevne skupnosti v primeru narav-
nih nesreč ali vojne.

Ko je komite za SLO in DS skupno s predstavniki občinskega štaba
CZ ocenil vajo, je predvsem poudaril izredno pripravljenost stanoval-
cev za sodelovanje v vaji, vestnost in požrtvovalnost vseh ekip,
predvsem splošne ekipe hišne civilne zaščite, katerim je"ta vaja
pomenila pravzaprav »krst«. Tudi povezava z delovnima organizaci-
jama Rog in Emona ter društvi jamarjev in tabornikov se je izkazala
kot izredno uspešna.

Seveda je bilo v vaji tudi nekaj pomanjkljivosti; predvsem se je
pokazalo, kako pomembne so dobre, hitre in natančne zveze med
posameznimi izvajalci. Vendar pa so te slabosti v primerjavi z uspe-
hom vaje tako majhne, da jih ne bo težko' odpraviti. Izredno po-
membno pri vaji pa je dejstvo, da so stanovalci pripravljeni sodelo-
vati in nuditi vso možno pomoč. Tatjana Pust,
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